OEMA B

B1. Zopa Bapovg 10 N dwotnpeitan okivnto 610 TETOUN. XTO OO0 0oKEITOL
Katakopven dvvaun pétpov F (uetpnuévn oe N) pe popd mpog ta tave. To pétpo

™G OUVOUNG SLoPKMG ALEAVETOL. 0
A) ZopumAnpdoTe 6TOV Tivaka TO HETPO TG KAOBETNG dVUVAUNG ETaPNg N, TOL 2
0oKeITOL TO A TO TATMUO GTO GO
6
Movaodeg 4
B) No 01KooAoYGETE TIG AMOVINGELS GOG. 10
Movaoeg 8

B2. Zopa palog 1 Kg téptet and Hyog h = 5 m méve ano to £dapog. To copa Tavel 6To £30p0g
pe taydTTo pétpov 5 m/sec. Aivetar 1 emrdyvvon e BapvTnrag g = 10 m/s?

A) Aatnpeiton oTabepn N UNYAVIKY EVEPYELD KATA TN O1APKELD TG TTMOONG;
Movaodeg 4
B) No dikatoloyncete TV omdvTnoY| 6og

Movaodeg 9



